HECHO RELEVANTE

Valencia, 8 de enero de 2007

De conformidad con lo establecido en el artículo 82 de la ley 24/1988, de 28 de julio, reguladora del Mercado de Valores y disposiciones concordantes, por la presente ponemos en su conocimiento que con fecha de hoy se ha suscrito un acuerdo con Laboratorios Inibsa para adquirir parte de sus equipos de ventas, que distribuirá los productos de Forté Pharma y Apisérum (desarrollado por Inibsa) en las farmacias españolas a través de la nueva filial Forté Pharma Ibérica.

La operación, que ha supuesto a Natraceutical Group la inversión de 1,9 millones de euros, contempla la cesión por parte de Laboratorios Inibsa de una cartera de clientes ya establecida y en activo, lo que garantizará a Forté Pharma Ibérica las ventas de producto desde el primer momento.

La red cuenta con la experiencia adquirida durante los dos últimos años en la distribución de estos mismos productos en España.

La creación de Forté Pharma Ibérica es el primer paso del plan de expansión internacional de Forté Pharma, compañía monegasca adquirida por Natraceutical Group y especializada en complementos nutricionales, que trasladará su modelo de éxito en Francia al mercado nacional.

Forté Pharma Ibérica será filial 100% de Natraceutical Group y se convertirá en la primera compañía distribuidora de los productos de Forté Pharma en el Sur de Europa y estará ubicada en Barcelona.

Para dar a conocer estos productos en la Península, la compañía realizará una importante inversión en medios durante el próximo año.

Sin otro particular, les saluda atentamente,

Fdo. José Vicente Pons Andreu Consejero Delegado NATRACEUTICAL, S.A.